



Saturday, February 3, 2024

神爱世人 第827期

# 福音快报

顾问团 总编辑  
华人教会荣年教牧 陈德良



2024年2月3日(星期六)

地址：Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 3, Jakarta 10720 电话：(021) 6265566 Ext. 3204  
网站：gospelxpress.id Email：newgospelxpress@gmail.com 编辑部：0878 8899 3727



2003年，中国安徽省爆发了可怕的毒奶粉事件，在传媒的深挖下，发现全国多省都出现吃了毒奶粉而造成身体残疾的儿童，随之曝光的，更有良心丧尽的地沟油，毒大米，重金属超标，加添工业材料，漂白等等黑心食品，甚至药品也有假的，种类之多，不能胜数。这些假药，黑心食品，外表几可乱真，里面却是损害人健康的工业原料。不但中国内地有黑心食品，连台湾也不例外，如最近几年轰动全台湾的塑化剂事件，人工香精，黑心猪油及食用油等等，牵连之广，甚至连香港饮食业也被殃及池鱼。

黑心食品与假药害人匪浅，轻者危害人健康，严重者令人丧命。故此，国人必须提高警惕，真假选真，才能避免成为受害者。

其实，比黑心食物，假药更可怕的，就是假宗教，假信仰，假神。因为它们不但使我们人生方向错误，使人的身，心灵饱受其害，更能使人在离世前，因没有得着真神的赦罪而进入永远的沉沦里，遗害之深，可怕之处，难以笔墨形容！

看到这里，可能你会说，世间宗教如此多，哪位才是宇宙的真神，可以拯救我们，使我们有平安，有喜乐，而且赐我们永生呢？亲爱的读者，要分辨真假，你一定首先对真神有正确的认识，让我们根据常理，仔细分析思想，就必定能清楚：

### 一. 真神必定是宇宙万物的创造者，而不是被造之物

世间宗教与理论虽繁多，却无法解释宇宙万物的来源，即使进化论也是破绽八出，不攻自破。故此，人手造的偶像，或以往的历史人物都不是神，如伊斯兰教的教主穆罕默德，他虽自称比耶稣更大，他还不是难逃一死吗？他的骸骨还埋在坟墓里。佛教的释迦牟尼也不敢称自己为神，祇说自己是“悟道”而已。祇有基督教的耶稣基督敢直称自己是神，因为祂的确是神，而整本圣经都是指着耶稣基督而说的。

为使人明白宇宙与天地万物的由来，圣经一开始就作了权威性的宣告：“起初神创造天地。”圣经中众书卷都对神创造天地有胜数不清的说明，如：“耶和華用能力创造大地，用智慧建立世界，用聪明铺张穹苍。”（耶利米书 10:12）等等。圣经处处指出：除了圣父，圣子，圣灵三位一体的耶和華神外，别无真神，而这位真神，祂是自有，永有的（创世记 21:33；出埃及记 3:14），神自己多次宣告：“…我就是耶和華，在我以前没有真神，在我以后也必没有。惟有我是耶和華，除我以外没有救主。”（以赛亚书 43:10-11, 44:6）。

### 二. 真神是全知，全能，全智，全善；大有慈爱，怜悯，极其荣耀的

单看宇宙的浩瀚，数亿万星球有规律的运行，以及地上万物构造之精密美善，无懈可击，万物不但和谐美善，而且互相配合，互相依赖共存，自然生态彼此息息相关，井然有序，就知道耶和華神的确是位极其荣耀的全能者，祂的智慧无可测度；单看地球上有用之不尽，取之不竭，却是人类和一切动植物生存必须要有空气，水分，还有各式各样，胜数不尽，丰盛的农产物和资源，就知道神的确是全知，全善，极度慈爱，满有怜悯。

### 三. 真神极度慈爱，也是全然公义

人虽得享神的丰盛，可惜始祖犯罪叛逆神，罪便进入了世界，无孔不入，致使“世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀”，而“罪的工价乃是死”，故此“按着命定，人人都有一死，死后且有审判”。然而，神是全然公义的，断不会因慈爱而废掉公义。因此，人的结局就是永远的沉沦，多么可怕。幸好神满有怜悯，爱我们至切，甘愿为我们舍命付罪债施拯救，因为圣经宣告：

“神爱世人，甚至将祂的独生子（耶稣基督）赐给他们，叫一切信祂的，不致灭亡，反得永生。”（约翰福音 3:16）  
基督耶稣的救赎是世人得

救的唯一途径，因圣经又指出“除祂以外，别无拯救；因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。”（使徒行传 4:12）

亲爱的朋友，耶稣基督爱你至切，祂甘愿道成肉身，为你，我舍命。

请看，当主耶稣背负世上一切的罪孽被挂在十字架上，父神掩面不看，众叛亲离，门徒四散躲藏，受尽折磨，痛苦不堪。垂死的神子还为世人，向父神发出响彻天际的呼求：“父阿，赦免他们；因为他们所作的，他们不晓得。”（路加福音 23:34）

神子舍身之爱，的确比天还高，比深海更深。如此彻底牺牲大爱，能不令你，我感动落泪下？

亲爱的读者，愿你能明白耶稣基督的大爱，接受祂极其宝贵的救恩，使你的罪得以赦免，成为神的儿女，这也是人生最重要的事。

### 四. 耶稣基督胜过死亡，粉碎魔鬼撒但的权势

耶稣基督不单为我们死，也为我们复活，因祂已经胜过死亡，粉碎魔鬼撒但死亡的权势，祂复活的大能显明祂的确是神，好叫我们因祂而称义（罗马书 4:25）。

在受难前，耶稣基督多次明说自己要“受长老祭司长文士许多的苦，并且被杀，第三日复活。”（马太福音 16:21）可惜当时的门徒并没有听在心里，反而忧愁，倒是耶稣的仇敌却把复活的事情牢牢记在心中。当耶稣被钉死十字架后，祭司长和法利赛人带着兵丁，封了石头，将坟墓把守妥当。在耶稣复活后，他们给罗马兵丁很多钱，要他们说，是耶稣的门徒在兵丁睡觉时把耶稣的身体偷去的（参马太福音二十八章）。但是这个谎言不攻自破，当时门徒因惧怕罗马人都东躲西藏，哪里还有胆量去偷取耶稣的身体呢？况且墓前守兵重重，谁能滚开墓门巨石而不惊动守兵？而圣经把主耶稣复活前后的细节记载得淋漓尽致，证据确凿，略述如下：

### 1. 空坟墓的证明

圣经记载：当妇女带着香膏，要去膏耶稣的身体，来到坟墓前却看见大石头已被挪开了。她们看见天使，又赶快把天使告诉她们主已复活的好消息告诉门徒，彼得与耶稣所爱的那个门徒一同跑到耶稣的坟墓：

“…就看见细麻布还放在那里；又看见耶稣的裹头巾，没有和细麻布放在一处，是另在一处卷着。先到坟墓的那门徒也进去，看见就信了。”（约翰福音 20:6-8）

耶稣死后三天复活的事情，在四福音书都有极度详细的记载，空坟墓就是主复活的明证。

### 2. 复活的主耶稣多次向门徒显现

复活后的耶稣，到祂升天的四十天中，曾多次向门徒显现：其中有怀疑不信的多马，主耶稣让多马把指头伸进自己被钉透的手和被枪扎过的肋旁，多马立时震撼欢呼：“我的主。我的神”；使徒保罗也如此详细记载：

“…就是基督照圣经所说，为我们的罪死了；而且埋葬了；又照圣经所说，第三天复活了；并且显给矶法看；然后显给十二门徒看；后来一时显给五百多弟兄看，其中一大半到如今还在，却也有已经睡了；以后显给雅各看，再显给众使徒看；末了也显给我看…”（哥林多前书 15:3-8）。

有什么比活着的见证人更有说服力？在主耶稣复活后的两千多年以来，纵使有胜数不清的不信者千方百计也无法否定主耶稣复活的事实，故此，耶稣基督的复活是不容怀疑的事实。

### 3. 信徒亲身经历耶稣基督复活的大能

门徒因主的复活，从胆怯懦弱变为视死如归的福音勇士，拼命传扬主复活拯救世人的福音，使人心悔改归正，靠圣灵大能砍断撒但的捆绑，从黑暗归向光明。凡信靠主耶稣的人，都亲身经历耶稣基督复活的大能！

是的，耶稣基督的确已经从死里复活了。祂的复活意义非常重大；因为主耶稣已经复活了，证明祂已经胜过死亡的权势。我们这些蒙神大恩得救的人，也因而有活泼永生的盼望而不必惧怕死亡。因为耶稣亲口如此说：

“…复活在我，生命也在我；信我的人，虽然死了，也必复活；凡活着信我的人，必永远不死…”（约翰福音 11:25-26）

这样的人生，不但有意义，而且极度丰盛。亲爱的读者，你认识这位爱你至切，为你舍命，并且复活的主耶稣基督吗？

### 五. 主耶稣基督赐下圣灵，祂也必荣耀再来

耶稣基督不但复活，将自己活活的显给门徒看，四十天之久，向祂们显现，讲说神国的事，并在众门徒的注视下，主耶稣被接升天（参使徒行传 1:3, 9）。慈爱的神愿意永远与我们同在，故此，祂赐下圣灵（约翰福音 14:16-18），使凡悔改接受耶稣基督的人，有圣灵永远居在心里，作我们随时的帮助，并得着能力为神作见证，圣灵也是我们得救的印记。

耶稣基督也必定要应验旧约所言，及实行祂所宣告的，祂将会荣耀再来（参使徒行传 1:8-11；约翰福音 14:3），击败撒但在世上的一切权势，把撒但丢在火湖里，清理神的家，审判死人与活人，建立新天新地。那是多么荣耀的日子！也是所有蒙神救赎之人的盼望！

亲爱的读者，三位一体的神就是真神！耶稣基督是我们唯一得救的途径，你愿意悔改归正，接受祂的救恩吗？

◎ 林向阳 来源：翼报

**小啟**  
适逢农历新年之际，本报将于2024年2月10日休刊一次敬请周知。  
福音快报啟